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ВЕЛИЧНИЙ ПАТРІОТИЗМ

Щороку 9 березня Україна відзначає 
день народження видатного українця, поета, 
художника і прозаїка – Тараса Григоровича 
Шевченка. 

Студенти нашого університету, згуртовані 
завідувачем кафедри українознавства Н.В. Ніку-
ліною, прийшли до монумента Кобзаря з квітами 
та унікальним виданням поета, що побачив світ 
за сприяння Центру українських студій імені  
Д.І. Багалія і ХНУ імені В.Н. Каразіна. Завдяки 
упоряднику Миколі Зубкову цей «Кобзар» уміс-
тив найповніше зібрання творів поета, а що най-
важливіше – «без будь-яких цензурних вилучин, 
до того ж із різними авторовими варіянтами, 
які теж мають неабияку мистецьку цін-
ність». Саме тут, біля монумента світоча укра-
їнської поезії, ми дізналися, що «Заповіт»,  
прочитаний нашою одногрупницею Поліною 
Нагірною, має зовсім іншу кінцівку (пом’янути 
не «незлим тихим словом», а «тихим добрим  
словом»).

Шевченко – це підґрунтя патріотизму Украї-
ни. І те, що сьогодні він є об’єднуючою силою і 
найвідданішим сином України, не викликає жод-
них сумнівів. Проводячи аналогію із сучасністю, 
можна сказати, що у Тараса Шевченка є послі-
довниця, ім’я якої з болем і острахом за її життя 
у ці шалені дні вимовляє кожен українець – На-
дія Савченко. Вона – справжній борець за нашу 
незалежність і державність, український офіцер 
незламної волі. Саме тому її фотосвітлина і зна-
йшла своє почесне місце на монументі сьогоден-
ня. 

Біля найвідомішого у світі харківського 
пам’ятника-композиції  студенти прослухали й 
невідомі факти з життя і творчості Тараса Григо-
ровича Шевченка, а також декілька його віршів. 
Потім дружньо і голосно нагадали всім присут-
нім поціновувачам поета, що саме «Учітесь, чи-
тайте, і чужому навчайтесь, й свого не цурай-
тесь…» – це старе, добре й нетлінне із творчості 
письменника. Адже кожен з нас усвідомлює, що 

Шевченко особливо сьогодні закликає нас вчи-
тися чужому (наприклад, англійської мови), але 
й не цуратися свого (рідної української мови). 

Завершили ми цю зустріч біля Тараса та-
кими близькими і потрібними словами, якими 
Неля Василівна завершує кожне наше з нею 
заняття – «Все буде добре» (рядки з пісні гурту 
«Океан Ельзи»). Так, все буде добре і з Кобза-
рем, бо ми, майбутнє України, не дамо україно-
фобам сплюндрувати пам’ять про нього; все 
буде добре і з Надією Савченко, яка є справ-
жнім патріотом, тому що бореться за  свободу і 
державність своєї країни. 

Вікторія Кудріна, гр. ТС-11

Світоч української поезії 
та Великомучениця сучасності

ДУХОВНІСТЬ
Першоквітневі жарти дуже різноманітні й 

охоплюють широке коло як тих, хто жартує, так і 
тих, над ким жартують. День гумору святкують у 
нашому виші щороку низкою різних заходів, по-
кращуючи настрій як студентам, так і виклада-
чам. Наукова бібліотека також проводить творчі 
зустрічі з майстрами художнього слова.

ВЕСЕЛІ 
ПОСИДЕНЬКИ

У письменників-гумористів особлива місія в 
літературі – вони своїми творами неодмінно під-
німають людям настрій. Сміявся Езоп, сміявся 
Остап Вишня, сміються наші письменники-края-
ни Роман Бенюк, Микола Савчук, Ігор Гаврилюк 
та інші митці.

Французький письменник Віктор Гюго якось 
сказав: «Сміх – це сонце: воно проганяє зиму з люд-
ського обличчя» і гумористам вдається цього досяг-
ти. У цьому переконалися присутні на зустрічі з пись-
менником-гумористом В.І. Ковальовим, якого  нау- 
кова бібліотека ХНАДУ запросила до себе в гості на 
творчу зустріч «Веселі посиденьки». Поет, гуморист 
і сатирик Валерій Іванович розповів присутнім про 
свій життєвий шлях, прочитав власні гуморески, яки-
ми дуже підняв настрій усім присутнім. Зустріч ви-
далася напрочуд цікавою й насиченою, всі присутні 
покидали читальну залу з хорошим настроєм.

Коли людина сміється, вона стає вільною та не-
залежною, легко долаючи труднощі й негаразди. 
Давні японці, які віками змагалися з тайфунами, 
вулканами і численними ворогами, не забували по-
вторювати: «У дім, де сміються, приходить щастя». 

Тож читайте гумористичні твори і будьте 
щасливі! 

О.М. Журавель, бібліотекар 1 кат. 

Великий син українського народу і 
геніальний поет Тарас Шевченко займає 
почесне місце у світовій літературі та є 
найкращим українським поетом.

Тарас Григорович Шевченко народився 25 лю- 
того (9 березня за н. ст.) 1814 р. в с. Моринці Зве-
нигородського повіту Київської губернії. 

Здавна по Україні ходили старі й сліпі люди, 
які співали про важке життя українців та подви-
ги козаків. Співаючи, вони грали на кобзі – ста-
родавньому музичному інструменті, схожому на 
бандуру, за це їх і прозвали кобзарями. Тарас 
Шевченко не грав на кобзі, не співав пісень, ман-
друючи Україною, але коли читаєш його твори, 
ніби чуєш ніжну й сумну пісню про тяжке життя 
нашого народу.

Шевченко прожив усього 47 років, 24 із них 
був у кріпацтві, 10 – мучився у солдатській не-
волі на засланні і лише 13 років був вільною лю-
диною.

Помер поет 10 березня 1861 р. й поховали 
його на Смоленському  кладовищі в Санкт-Пе-
тербурзі. Проте вже у травні тіло великого Коб-
заря було перевезене в Україну. З того часу  
22 травня є днем пам’яті поета і днем національ-
ного трауру України.

Трагічною була доля Шевченка, проте його 
життя було як зірка: яскраво запалало, але швид-
ко погасло. Та сяйво його творів палає й зараз. 

На честь річниці від дня народження Тараса 
Шевченка доцент кафедри транспортних систем 
і логістики Н.В. Пономарьова на чолі з деканом 
факультету транспортних систем Ю.О. Бекето-
вим та його помічником з виховної роботи  
Т.В. Ярмак провели творчий конкурс «Стежками 
Великого Кобзаря», під час якого студенти фа-
культету і всі бажаючі змагалися у читанні вір-
шів поета, а Настя Корінь навіть їх співала. 

Члени журі – доценти В.Г. Покотило і Т.В. Яр- 
мак, а також представники кафедри українознав-
ства, бібліотеки і навчального відділу оцінювали 
виступи студентів, які зробили вдалі презентації, 
звукове супроводження та одягли національні 
костюми, дуже справедливо. У чесній боротьбі 
перше місце посіла Настя Приз (гр. Тс-31), дру-
ге – Поліна Нагірна (гр. Тс-11) і третє – Настя 
Корінь (гр. Т-13с). Приз «Глядацьких симпатій» 
отримала Анна Гарьковчук (гр. Т-42). 

Доки молодь читає вірші Великого 
Кобзаря – доти не згасне Велика зірка 
поезії України!

Анастасія Зінов’єва, студкор ФТС

СТЕЖКАМИ 
ВЕЛИКОГО КОБЗАРЯ


